

圖片導讀



駁紐約唐人街攻擊法輪功的傳單 (第三版)



歸岸 (第四版)



海外華人譴責中共法拉盛暴行 (第七版)



二千年前的光學玻璃鏡片 (第八版)

三千法輪功學員法拉盛反迫害遊行集會

法輪大法美東佛學會和全球退黨服務中心六月十四日，在紐約法拉盛舉行了盛大的「法輪功反迫害大遊行」和「聲援中國民眾退黨大潮大集會」。約三千名法輪功學員參加了聲勢浩大的遊行，展示法輪大法洪傳世界八十幾個國家與地區的美好，展示法輪功學員九年來堅持和平反迫害的歷程，展示《九評共產黨》一書引發的退黨大潮。

遊行規模盛大，有六大方陣組成，包括「天國樂團」、法輪大法介紹、反迫害、法輪大法洪傳、九評退黨等。法輪功學員隨後舉行了集會，譴責中共向海外輸出紅色暴力，呼籲立即停止對法輪功學員的一切迫害。

到集會現場聲援法輪功學員的有各界正義人士，特別譴責了中共利用四川地震悲情轉嫁仇恨，企圖達到將對法輪功的迫害向海外延伸的卑鄙目的，同時呼籲華人認清中共鼓動群眾斗群眾



的伎倆，不要充當它的炮灰。

全球退黨服務中心的代表李大勇博士在集會上首先簡短回顧了法拉盛事件的經過，指出法拉盛事件和地震捐款無關，它只不過是中共利用了突發的天災，企圖達到在海外輸出仇恨、打擊法輪功的目的。李大勇說，為什麼在汶川地震抗震救災的關鍵時期，中共還把主要精力放在干擾退黨上來，說明退黨對中共造成

了巨大的衝擊。

紐約市議員Tony Avella特地前來參加集會表示支持。他說：「法輪功學員的人身安全受到威脅，那麼所有美國人的人身安全都受到了威脅。」「法輪功學員因為信仰被傷害，那麼所有的人都被傷害了，因為今天被攻擊的是法輪功學員，明天可能就是您，後天就是您。」議員說：「我正式呼籲皇后區的司法部門

對法拉盛事件中被捕的罪犯控以仇恨罪，並對他們進行額外的懲罰。」

天主教大學的聶森教授在集會中演講，他說法拉盛事件已經得到美國首都華盛頓特區政要的關注，上百名聯邦參議員、眾議員辦公室、國務院、聯邦調查局、國土安全部，都在關注和調查這件事情，十多位政要譴責文革時式的黑色暴力，並表示這樣的攻擊也損害了美國的立國精神：自由和人權。

居住法拉盛已有十幾年的大衛·史迪爾 (Dave Steele) 表示，中共幫兇的暴力行為，讓人感到很厭惡。大衛呼籲那些故意製造暴力者，應以文明和平的方式來表達自己的觀點，如果還繼續做一個不受歡迎者，請他們回到自己的國家。家住法拉盛的華裔吳先生看到暴徒用粗俗下流的語言謾罵法輪功學員，忍不住站出來，正氣凜然大聲制止暴徒。

吳先生表示，「這些人（暴徒）真是丟華人的臉。」

托馬斯·傑佛遜大學醫學博士楊景端博士在發言中指出，中共一次又一次的利用中國人的愛國情懷，把人民拖上它的戰車；他希望民眾不要再充當它的炮灰。他還指出，法輪功學員在被迫害、被誣蔑、被誤解、被羞辱的情況下，在任何情況下都堅持真理、堅持善念，沒有仇恨，堅持講真話，值得欽佩，從中看到中華民族的未來和希望。

目前法拉盛暴力事件已引起美國和全世界越來越廣泛的關注，尤其是中共紐約總領事彭克玉得意忘形，受命中共策動法拉盛圍攻活動的錄音曝光後，人們通過正與邪、善與惡的鮮明對照，看清了中共的邪惡本質，以及中共對中國人民、對國際社會的巨大危害。

羅馬法庭判決中文報紙誹謗罪成立

二零零八年六月三日，意大利羅馬刑事法庭法官伊亞諾拉博士 (Dr. Iannolo) 宣佈中文報紙《新華時報》誹謗法輪功罪行成立，所有有關被告（《新華時報》社長及出資人及具體文章的作者）均被宣告罪行成立。在歷經五年二十次庭審後，羅馬刑事法庭確認《新華時報》通過媒體嚴重誹謗法輪功，並且多次重犯的罪行成立。具體宣判書將在六十天內擬出並公佈。

這是意大利法輪大法協會第二次贏得此類案件初審勝訴判決。代表意大利法輪大法協會的囉囉迪維塔律師 (Rossodivita Giuseppe) 在得到勝訴判決後表示，「在本次案件審理中，法庭首次接受了在中共大使館及領事

館展出的圖片作為庭審證據，而且中共大使館對被告表示支持，但是被告們無法證實那些圖片中反映的事情的真實性，事實上是這些圖片只是用來誣毀法輪功修煉者。我認為羅馬法庭在經過了深刻而全面的考量後，給予了被告比檢察官要求的還要嚴厲的判決，並按照原告方提出的要求，強制被告在《新華時報》上公佈審判結果和判決書內容，以便羅馬的華人社區瞭解中共政權對法輪功的誣毀和指責，並且通過中文報紙散佈對法輪功的污蔑，這些都是造假及誹謗的行為。」

在羅馬出版的中文報紙《新華時報》於二零零一年十二月八日刊登文章，報導了於二零零一年十二月四日在中共駐羅馬大使

館內舉辦的污蔑法輪功的圖片展，展覽內容嚴重誣毀法輪大法及其創始人的聲譽。意大利法輪大法協會以誹謗罪在羅馬法庭起訴《新華時報》。

意大利法輪大法協會會長法瓦先生 (Alfredo Fava) 歡迎羅馬法庭的宣判，並且對近日在紐約法拉盛攻擊法輪功學員的中共幫兇及出版誣毀文章的《僑報》及其記者提出正告，意大利法庭的判決正是對這些中共幫兇的警告，替中共賣命者要面對的是西方民主制度下法庭的宣判。天理昭昭，善惡有報，在人間行惡事者也會受到人間正義法庭的判決，希望他們能夠真正為自己的前途思考，不要給中共當炮灰。

哈爾濱法輪功學員聯合國揭露勞教所殘酷迫害

聯合國人權理事會第八次會議六月三日至二十日在日內瓦舉行，曾在哈爾濱萬家勞教所遭受嚴重酷刑迫害的中國大陸法輪功學員呂適平女士在會議上作證，揭露中共對法輪功的殘酷迫害。幾位分管不同人權問題的聯合國官員向呂適平詳細詢問了和他們各自職責相關的受迫害情況。

呂適平原是哈爾濱製藥總廠的出口部經理，因堅持修煉法輪功和向中國民眾講清真相，曾先後四次被中共抓捕，曾被關押在哈爾濱萬家勞教所二十個月，受盡肉體和精神的折磨。其後失去工作，不得不遠離家鄉到外地打工。二零零七年，呂適平幸運的離開了中國，來到了自由社會。

呂適平受迫害的經歷於二零零二年被聯合國作為案例列入人權迫害記錄中。在本次聯合國人權會議期間，人權理事會的各位官員對於她能夠逃出魔窟都非常欣慰。

呂適平向分管「任意處死」的官員證實：雖然沒有法輪功學員在法院被在法律上判處死刑，但是在監獄、勞教所、拘留所甚至在洗腦中心和公安局內被迫害致死的法輪功學員的數量是大的，公佈出來的只是一部份而已。僅僅她自己周圍的同修就有三位被迫害致死，他們是王洪剛、李文睿和尹安邦。這三位法輪功學員都是高學歷的知識



份子，死亡時都才三十多歲。王洪剛在被警察抓捕後二十四小時內被打死，至今公安局也沒有給家人一個明確的說法。李文睿是哈工大畢業的研究生，政府公務員，被北京門頭溝警察打得腦袋嚴重變形，卻被說成是自殺。家屬領屍時看到被害慘狀要上告，警察威脅說：要上告就把你們全家當反革命處理。家人無奈，只好作罷。

面對分管「酷刑折磨」問題的官員，呂適平女士向他們描述了自己親身經歷的酷刑：電擊、綁吊、體罰、長期關禁閉、坐鐵椅子、毒打、謾罵、高分貝的噪音折磨、野蠻灌食、受凍和禁止上廁所等等。由於在中國長達八年的受迫害經歷，她至今無法從恐懼的陰影中走出來。即使在今天自由的環境中，一有人敲門她就感到緊張。她說，這是當年被警察追捕時住在出租房的歲月裡留下的後遺症，因為在那種紅色恐怖的情況下，敲門的很可能是警察……。（下轉第七版）

新唐人舉辦系列大賽弘揚中華正統文化

新唐人電視台表示，二零零八年全球系列大賽，主要在弘揚久已失落的中華純真、純善、純美的正統文化，並藉此促進不同文化與族裔的和諧。比賽項目包括：全世界華人武術大賽、全世界華人小提琴大賽、全世界華人聲樂大賽、全世界華人鋼琴大賽、全球漢服回歸設計大獎賽、全世界華人人物寫真油畫大賽、全世界中國菜廚技大賽、全世界中國舞舞蹈大賽及全球華人攝影作品大獎賽等九大賽事。

新唐人電視台表示，希望廣邀天下各領域專家較量身手，互相切磋技藝。

台灣將辦理亞太地區五項初賽，包括全世界華人聲樂大賽、全世界華人武術大賽、全世界中國菜廚技大賽、中國舞舞蹈大賽、全球漢服回歸設計大獎賽。全世界華人聲樂大賽亞太地區初賽將於七月五日在嘉義大學民雄校區舉行。

台灣嘉義縣議會第十六屆定期大會中，全體議員一致通過

「支持新唐人電視台二零零八年舉辦全球系列大賽九大賽事活動，建請縣政府協助宣傳，鼓勵縣民參與國際比賽結識世界各國優秀人才，並透過國際藝文傑出表現，打響國際知名度，吸引觀光人潮」的議案。提案人縣議員劉宏文表示：新唐人電視台所舉辦的九大賽事活動，其精神在發揚中華傳統文化，對社會有正面的意義。